



Χαϊνήδες “ΕΚΕΙ ΠΟΥ ΣΜΙΓΟΥΝ ΟΙ ΚΑΙΡΟΙ”

Συμμετέχουν:
Κωστής Αβυσσινός
Παντελής Θαλασσινός
Παναγιώτης Λάλεζας
Μιλτιάδης Πασχαλίδης
Μάρθα Φριντζήλα
Γιάννης Χαρούλης
Ψαραντώνης

*Πέρασε κόσμε κι η παράσταση θ' αρχίσει
και θα τα πούμε σα δυό φίλοι γκαρδιακοί...."*

Το συγκρότημα ΧΑΪΝΗΔΕΣ ξεκίνησε το Μάρτη του '90 με μία παρουσίαση στη "Λέσχη" Ηρακλείου Κρήτης σαν τριμελές σχήμα. Το σχήμα γρήγορα γίνεται επταμελές, κυκλοφορεί τον πρώτο του δίσκο και πραγματοποιεί συναυλίες στην Κρήτη και την Αθήνα, μέχρι το Γενάρη του '91 όπου και διαλύεται. Από αυτό το πρώτο σχήμα παραμένουν ο Δημήτρης Αποστολάκης και ο Δημήτρης Ζαχαριουδάκης και μαζί με τα νέα μέλη (Μαρία Κώτη, Αλέξη Νόνη, Αντώνη Σκαμνάκη, Περικλή Τσουκαλά και Γιώργο Μανωλάκη) αποτελούν τους ΧΑΪΝΗΔΕΣ στη σημερινή τους μορφή. Οι ίδιοι λένε πως "κατευθυντήρια γραμμή του συγκροτήματος είναι ο σεβασμός της μουσικής παράδοσης, στο πνεύμα και όπου είναι εφικτό, στο γράμμα". Βασικός τους άξονας είναι η αντιμετώπιση της μουσικής παράδοσης σαν ζωντανό και γόνιμο στοιχείο και όχι σαν μουσειακό έκθεμα.

Οι Χαϊνήδες και οι ΦΙΛΟΙ τους σμίγουν καιρούς και τόπους, σε ένα πανηγύρι με τραγούδια από τη δεκαεπτάχρονη πορεία τους και πολλές - μουσικές και μη - εκπλήξεις. Σε αυτή τη μοναδική συναυλιακή βραδιά στη Σκιά των Βράχων, θα συναντηθούν και θα παντρέψουν τα μεράκια τους οι συνεργάτες και συνοδοιπόροι των Χαϊνήδων: Κωστής Αβυσσινός, Παντελής Θαλασσινός, Παναγιώτης Λάλεζας, Μιλτιάδης Πασχαλίδης, Μάρθα Φριντζήλα, Γιάννης Χαρούλης, Ψαραντώνης.

Οι Χαϊνήδες στην ωριμότερη ίσως στιγμή της πορείας τους, μετουσιώνουν τα συναισθήματά μας σε μουσική. Πέρασαν ήδη 17 χρόνια και οι ταξιδευτές από την Κρήτη εξακολουθούν να μας συναρπάζουν και να μας προσκαλούν στα μαγικά μουσικά ταξίδια τους!

Οι Χαϊνήδες είναι οι: **Δημήτρης Αποστολάκης** (λύρα, τραγούδι), **Δημήτρης Ζαχαριουδάκης** (κιθάρα, τραγούδι), **Μαρία Κώτη** (ακορντεόν, τραγούδι), **Γιώργος Μανωλάκης** (μαντολίνο, λαούτο, μπουζούκι), **Αλέξης Νόνης** (αθάνατος, νταούλι, μπεντίρ, νταρμπούκα), **Αντώνης Σκαμνάκης** (κοντραμπάσο), **Περικλής Τσουκαλάς** (ούτι, τσουμπούς, άταστη κιθάρα, γυαλί-ταμπούρ, ραμπάμπα).

